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REFERAT DE APROBARE
la Proiectul de Hotărâre pentru aprobarea aderării Orașului Bălan, prin Consiliul Local Bălan, la  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Turistică ,,CIOMAD-BALVANYOS”

Asocierea mai multor UAT -uri reprezintă o posibilitate reală de dezvoltare durabilă, atât a zonei în general, cât și a fiecărei UAT în parte.

Scopul acestei asocieri îl reprezintă crearea unui instrument de dezvoltare durabilă prin atingirea unor obiective precum administrarea și managementul ITI HARGHITA-COVASNA.

Având în vedere:
a. rolul esențial al Instrumentului Uniunii Europene denumit Investiții Teritoriale Integrate (I.T.I în continuare) în dezvoltarea integrată și sustenabilă a unor teritorii/zone locale/regionale;
b. prevederile Legii nr. 176/2020 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 60/2020 privind unele măsuri financiare în vederea implementării proiectelor de infrastructură fazate din perioada de programare 2007-2013, finanțate din fondurile Uniunii Europene aferente perioadei de programare 2014-2020, potrivit cărora s-a aprobat alocarea resurselor pentru pregătirea și implementarea de proiecte prin I.T.I județelor Harghita și Covasna prin Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Csomád-Bálványos și  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Harghita;
c. necesitatea realizării unei colaborări multidimensionale cu UAT-uri interesate în atragerea fondurilor Europene destinate dezvoltării integrate a județului Harghita pe mai multe niveluri, prin adoptarea unei strategii și portfoliu de proiecte integrate, urmând următoarele priorități strategice:
1. Tranziția verde, ecologică, diversitate bioculturală
1. Digitalizare, cercetare și inovare
2. Turism sustenabil
3. Regiune conectată
4. Eficiență energetică
5. Susținerea mediului întreprinzător către o economie circulară
6. Viziune pentru tineri
7. Servicii sociale, de sănătate și servicii pentru vârsta a III-a.
d. lipsa calității de membru a UAT Oraș Bălan în ADI Turistică „CIOMAD–BALVANYOS” și, în consecință, a imposibilității de accesare a fondurilor de investiții integrate, care ar putea asigura dezvoltarea sa semnificativă;
se impune aderarea la ADI Turistică „CIOMAD–BALVANYOS” și însușirea Statutului acesteia.
Propuneri:
Aderarea la ADI Turistică „CIOMAD–BALVANYOS” și însușirea Statutului acesteia. 
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