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RAPORT DE SPECIALITATE
la Proiectul de Hotărâre pentru aprobarea aderării Orașului Bălan, prin Consiliul Local Bălan, la  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Turistică ,,CIOMAD-BALVANYOS”

Asocierea mai multor UAT -uri reprezintă o posibilitate reală de dezvoltare durabilă, atât a zonei în general, cât și a fiecărei UAT în parte.

Scopul acestei asocieri îl reprezintă crearea unui instrument de dezvoltare durabilă prin atingirea unor obiective precum administrarea și managementul ITI HARGHITA-COVASNA.

Având în vedere faptul că,  potrivit art. 89 din Codul administrtaiv,  două sau mai multe unităţi administrativ-teritoriale au dreptul ca, în limitele competenţei autorităţilor lor deliberative şi executive, să coopereze şi să se asocieze, în condiţiile legii, formând asociaţii de dezvoltare intercomunitară, cu personalitate juridică, de drept privat. 

Ținând cont de prevederile: Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, ale Legii 273/2006 privind finanţele publice locale cu modificările și completările ulterioare precum; ale Ordonanței Guvernului 26/2000 privind Asociațiile și fundațiile; ale  OUG nr. 60/2020 privind unele măsuri financiare în vederea implementării proiectelor de infrastructură fazate din perioada de programare 2007-2013, finanţate din fondurile Uniunii Europene aferente perioadei de programare 2014-2020, astfel cum a fost completată prin Legea 176/2020,

Anexăm prezentului raport proiectul de HCL privind aprobarea aderării Orașului Bălan, prin Consiliul Local Bălan, la  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Turistică ,,CIOMAD-BALVANYOS”.
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